

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 14/2025

SELEÇÃO DE PROFISSIONAL PARA ATUAÇÃO EM REGIME CELETISTA

A Comissão de seleção do processo seletivo nº 14/2025 retifica o Anexo III do edital – Item Curricular Analisado.

Onde lê-se: “Experiência profissional nas atribuições para função (Item 2.5 do Edital), incluindo estágio ou bolsa.”

Leia-se: “Experiência Profissional Ampla”

As demais, cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

Atenciosamente

Lavras, 15 de julho 2025

Coordenadora de Gestão de Pessoas
FUNDECC